

Datum: 23. marec 2020



OBČINA SVETA ANA

Župan

Sv. Ana v Slov. goricah 17  
2233 Sveta Ana  
v Slovenskih goricah

Spoštovani!

Ob množici opozoril sem se tudi sam odločil, da vam v teh težkih časih morda napišem nekaj priporočil, kako se obnašati oz. koga poiskati za pomoč in kje sploh dobiti verodostojne informacije iz našega ožjega lokalnega okolja, območja naše občine.

Že takoj, ob izbruhu te virusne bolezni, smo na občinski spletni strani; [www.sv.ana-si](http://www.sv.ana-si) odprli posebno okno z informacijami in objavili vse podatke oz. naslove in kontakte preko katerih bomo poslovali v času krize. Tako kot v druge javne objekte, smo tudi fizični vstop v našo občinsko hišo zaprli, dosegljivi smo izključno po dogovoru. Za poslovanje s strankami smo objavili naš spletni naslov, preko katerega sprejemamo vse vloge in sicer; E-mail; [obcina@sv-ana.si](mailto:obcina@sv-ana.si), naša dežurna tel. št. je; **02/729-58-80**, lahko pa tudi preko navadne pošte. Tudi telefon župana je vedno odprt za vse, ki ga rabijo, tel. št. **041/837-428**. Druge tel. številke vseh sodelavcev iz Občinske uprave so nalepljene na vhodnih vratih občine ali jih najdete na spletu in so dosegljive ob vseh delovnih dnevih.

V primeru težav s koronavirusno boleznijo in ukrepi v zvezi s tem, je na razpolago še poveljnik štaba Civilne zaščite, g. Kokol Dušan, tel. **041/833-856**.

Na splošno velja v naši občini, kot za celotno državo, prepoved zbiranja na vseh javnih mestih in površinah (trgih, šport. površinah, lokalih....). Trenutno je dovoljeno za nujne potrebe le poštno poslovanje, kjer v prostore pošte vstopamo posamično in nakupi v živilskih in kmetijskih trgovinah, kjer je omejitev vstopanja oseb glede na velikost (površino) poslovnega prostora.

**Prosim vas, upoštevajmo navodila pristojnih in imejmo spoštljiv odnos do zaposlenih, saj bomo le tako očuvali tudi njihovo zdravje in sami ohranili dostojanstvo.**

To opozorilo je na mestu še posebej sedaj, ko imamo tudi v naši občini (od 21.3.2020) en (1) potrjen primer okužbe s COVID-19.


Strogo upoštevanje vseh pravil oz. navodil še posebej velja za tiste, ki imajo doma v skupnem gospodinjstvu starejše ljudi (dedke in babice). Prosim, čuvajte jih.

Veseli me, da službe pomoči na domu, ki pomagajo svojcem posebej ranljivih skupin (invalidom, starejšim, bolnim), svoje delo požrtvovalno opravljajo naprej in to kljub veliki izpostavljenosti. Vsem tem in tudi drugim, ki se v teh časih razdajajo in nesebično pomagajo, se iz srca zahvaljujem in jih prosim, da obdržijo ta občutek solidarnostne pomoči še naprej.

Naslednji razmislek, morda apel velja trenutno najmanj ranljivi populaciji - mladim (dijakom in študentom), ki so do sedaj bili kljub pozivu k solidarnostni pomoči v naši občini nekoliko pasivni. Na občini smo že pred časom na spletni portal izobesili poziv po vključitvi mladih prostovoljcev za primer povečanega izbruha bolezni. Ta pomoč bi bila v obliki prostovoljne dostave živil tistim, ki zaradi bolezni to ne smejo ali ne zmorejo ali za varstvo otrok na domu tistim družinam, kjer oba starša opravljata v tem trenutku za državo nujno potrebno službo. Verjamete ali ne, na ta naš poziv, se je do sedaj prijavil le eden (1) prostovoljec. V kolikor se odloči še kdo, bomo tega zelo veseli in hvaležni za takšno humanitarno gesto.

Na koncu še enkrat, dragi občani, ostanite doma, upoštevajte priporočila strokovnjakov z željo, da ostanete zdravi.

S spoštovanjem.



Silvo Slaček  
Župan